

溧阳质监局“失踪”局长归案

知情人透露,是在南京被抓获的

后续报道 溧阳质监局局长多日未归去向成谜

4月26日,现代快报独家披露溧阳质监局局长马某某多日未归,去向成谜,疑因牵扯到职务犯罪。次日,常州市检察院专门在网络上发布情况说明,证实检察机关在调查一受贿案时牵出了马局长,正准备调查马局长时,发现他已请假外出看病,多日未归。常州市检察院希望网友们提供线索。

昨天,快报记者从常州检察院证实,马局长已被抓。常州市纪委、常州市检察院成立专门调查组展开调查。此外,常州质监局专门派出工作组驻点溧阳,开展调查。

□现代快报记者 李梦雅 葛小林

知情人透露,马局长南京被抓

昨天,溧阳当地一位官员向现代快报记者透露,前天晚上,他说,“马伟明在南京被抓了”,已经被带回常州。

该官员还称,“马伟明失踪之后,常州市质监局派了工作组到溧阳质监局来,主要是处理一些后续的工作。”

而此前,快报记者曾接到匿名举报称,“马伟明不会逃出国,他没有护照,除非他用假护照出去。”而这位举报人称,马伟明可能躲在南京,“像马伟明这种副处级干部,不可能躲在小宾馆,小宾

馆肯定住不惯,极有可能躲在隐秘的房产里”。

昨天下午一点半左右,现代快报记者也再次来到了溧阳市质监局,并向一名工作人员打听情况。对方一听是了解马局长一事,马上摆摆手连连称自己并不清楚情况。而记者注意到,溧阳质监局工作人员告示牌上的马伟明一栏,依旧被注明“备注”。

下午两点,溧阳质监局办公室主任黄主任接受记者采访时表示,目前马局长是否归案,他们并不清楚情况,而这些天,质监局的工作一切正常。

黄主任证实,常州市质监局确实派了一个工作组到溧阳质监局来,主要来调查情况等。不过,黄



现代快报4月26日的报道

主任表示,昨天,工作组并没有在溧阳质监局。“他们有事就来,没事就不一定过来。”

常州检方证实马某确实已归案

4月26日,现代快报独家刊登了《溧阳质监局局长多日未归,去向成谜》稿件,引起巨大反响,甚至传出马局长可能被“双规”的猜测。

4月27日,常州市检察院专门发出了一份名为《关于<江苏溧阳质监局局长外出多日未归 传被双规>的情况说明》。在这份说明中,常州检察院称,“近期,溧阳市检察院查处了溧阳市质量技术

监督局稽查大队干部狄建星(于4月23日立案并刑拘)涉嫌受贿一案,在查案过程中发现有部分案情涉及常州市质量技术监督局党组成员、溧阳市质量技术监督局局长马伟明。检察机关调查马伟明时,发现马已于4月19日请假外出看病,不知去向。检察机关已组织专门人员,采取有力措施查办此案。”

说明中,常州检方还提及,“如果网民和新闻媒体有相关线索,欢迎及时向检察机关提供。感谢网民和新闻媒体对检察院工作的关注和支持。”

对于马伟明是否在南京被抓,记者向常州市检察院求证,检方表示,马伟明确实已经归案,目前纪委和检察院正在联合办理此案,等到案情明朗或机会成熟后,会向大众公布具体案情。

少年得志,30出头就当上局长

记者从溧阳官场获悉,马伟明从一名中专生,到副处级干部,“一路走得很顺畅”。在常州质监局的领导干部履历上,记者看到马伟明的介绍,1970年生,1992年12月入党,1989年9月参加工作,现任江苏省常州质量技术监督局党组成员(副处级),常州市溧阳质

量技术监督局局长、党组书记。

从详细的履历看,马伟明一路都走得非常顺利,1989年在学校毕业之后,就到了溧阳县办公室做办事员。三年后,1992年,调到了溧阳市政府办公室做科员,接下来的1993年,马伟明被升为副局长。1995年,他又被提为溧阳市人民政府外事办公室副主任,1997年,调至溧阳市政府办公室做副主任。

而在2001年4月,1970年出生、年仅31岁的马伟明担任常州市溧阳质量技术监督局局长、党组书记;2005年12月开始,任江苏省常州质量技术监督局党组成员(副处级);常州市溧阳质量技术监督局局长、党组书记”,基本上一年就是一个台阶。

“他少年得志,今年才40来岁,在溧阳质监局局长的位置上已经做了十来年,政绩也不错”,溧阳一位官员表示。不过,也有官员称,马伟明“进步之快”,是背景深厚,“他的老丈人曾担任溧阳市主要领导”。

而一位官员告诉记者,由于工作需要,他对马伟明也算是比较了解。据他了解,质监条线上对马伟明还是比较认可的。而这一说法,溧阳质监局的多位工作人员也表示,“马局长还是挺和蔼可亲的”。

全媒体新闻

一封信载满生的鼓励,却寄错了地址

收信人是一位陌生网友的舅舅,瘫痪20多年,数次萌生轻生念头

寄信人被“写信温暖舅舅”的网络呼吁打动,骑车8公里寄信感动无数网友

前天,西祠胡同“正午的暖阳”版的版友“丽华也”写下的文字充满愧疚。她说,寄给玲玲舅舅的信,因为写错了地址,恐怕不能寄到了。西祠胡同“正午的暖阳”版的版友都知道,玲玲在安徽滁州老家的舅舅瘫痪在床,孤苦伶仃。玲玲希望能有一些网友写信给自己的舅舅,给予他一份希望。“丽华也”的这封信虽然写错了地址,可能无法寄给玲玲的舅舅,但“丽华也”的帖子,感动了许多网友。

□现代快报记者 贾磊



礼女士在网上发布的照片



今年4月,南京萤火虫助残站的成员探望玲玲的舅舅 网络图片

一个帖子触动了她

昨天下午,记者联系到了远在辽宁沈阳的礼女士,她就是西祠胡同“正午的暖阳”版友“丽华也”。

“我之所以写信,是因为版里的另一位网友‘玲玲’之前发的一个帖子,帖子的标题叫《因为爱,所以爱,我拿什么来拯救你们的心灵?》”礼女士放慢了自己的语速,讲述起自己的这段“心灵奇遇”。

大概在一年多前,礼女士加入了西祠胡同“正午的暖阳”讨论版。身在东北农村的礼女士讲述的都是东北老家的事情,不同于这个版里其他网友的帖子,这引起了很多网友的兴趣,“丽华也”很快成为了版里的名人。

她一直不太明白,这个版为什么叫做“正午的暖阳”,直到今年4月16日,她看到网友玲玲发布的帖子。“帖子很朴实,讲述了玲玲的舅舅,他是一个残疾人,瘫痪在床已近三十年。”礼女士说,她从未见过玲玲,但被这个女孩朴实的语言打动,“她讲述了舅舅的困难生活,而且由于与

人缺乏交流,舅舅数次萌生轻生的念头。帖子的最后,她请求网友在空闲之余,能给舅舅写信,让他感受‘外面的世界是多么的美好!让他对生活充满希望,给他鼓励,让他感受人间温暖!’”

礼女士说,当时,她就跟大多数网友一样,想要满足这位姑娘简单的美好愿望。

写错地址却感动网友

“我当时就想给他写一封信,并给他邮寄200元钱,这笔钱虽然很微薄,但至少是一点心意。”礼女士说,自己之前并没有通过邮政系统寄过钱,也不打算把自己的这点“小小善念”告诉家人。

她只是偷偷抄下了玲玲舅舅葛军的地址——安徽省滁州市南谯区珠龙镇珠龙村莲花组2号。只不过因为一直没有时间,直到这个月初,礼女士才把这封信寄出。“信写得比较急,而且我文化水平不高,怕是有些错别字,那天我吃过早饭,骑车跑了8公里,到邮局寄了信。”

礼女士说,当时她高兴坏

了,觉得做了一件足以慰藉心灵的善事。

但这种好心情很快被打破——前天早上,礼女士在网上发帖说把信寄出后,却发现自己把地址写错了。“珠龙镇写成了珠海镇,珠龙村写成了龙村。”礼女士心里咯噔一下,这下子肯定寄不到了。

前天下午,“丽华也”把自己的经历用最沮丧和愧疚的语气发表到网上,她写道,“我这个小小的善举本来是不想跟任何人说的,就连我的老公都不知道,但是没有按期实现我的愿望,为葛军不能早日收到我的爱心而悔恨交加。”这个网帖却换来了安慰,“谢谢丽华姐,玲玲很感激,在照顾爷爷的同时还要想着我的舅舅。这次回家会把丽华姐的这份情谊传达给舅舅。”网名为“yueyuhualing5400”的玲玲这样回复。

好心人不止她一个

昨天下午,记者试图联系玲玲,但一直没有成功,在翻找这个女孩的西祠角落时,发现这封有关舅舅的帖子,早在2009年就

发布过。

帖子的内容跟后来发的一样,“舅舅瘫痪在床二十余载,生活状态让人想起了小学学过的一篇课文《井底之蛙》,该病为遗传病。外公是个聋哑人,外婆又是体弱多病,在2003年去世,此后,舅舅连说话的人都没有了……”病痛与孤寂,让这位病患数次萌生轻生的念头,甚至跟外甥女提出“遗体捐献”的想法,为了让舅舅重燃希望,善良的外甥女希望网友能给她舅舅写信。

事实上,南京萤火虫助残站的成员在2009年就看到了这个帖子,而且在后来的几年里,他们都会来到葛军安徽滁州的家中,慰问这位残疾人。就在今年4月,南京萤火虫助残站的成员还去了葛军的家中看望他,发现他依然瘫痪在床,境况并没有改变。而更多的网友可能抽不出这样的时间,不能到残疾人的家中慰问,也没有多余的财力来帮助他们,但这不会影响大家践行善念,就像玲玲为大家提供的办法——写一封信,“关注残疾人”的心灵世界。”

快报微博互动

白领们快运动起来吧!

@现代快报:一胖子称体重,站在电子秤上用力吸肚子。旁边的朋友问:“你以为你吸了肚子就变轻了啊?”胖子回答:“不是啊!我不吸肚子看不到屏幕啊!”白领们,有空起来运动吧!

网友评论

@吴蔚闲话:吃完后才想起来减肥。

@国际米兰1980:我要控制我的小肚脐,不能让它无限扩张。

昨日热门话题榜

1.《高考,高考》

“胥渡吧”又出新作品了。“胥渡吧”的作品都是恶搞配音,即截取影视作品中的画面,对口型配上恶搞台词。精彩之处在于配上的台词十分有趣,而且配音者将剧中人的声音模仿得惟妙惟肖。昨天中午,“胥渡吧”出品的《高考,高考》汇集了多部网友熟悉的影视作品,其中恶搞《还珠格格》的一段。尔康说:“函数图像太错综复杂了,还有这坑爹的几何证明题,哥只能靠目测。”

2.the king

继The king is always lucky被翻译成王老吉之后,the king系列翻译越来越多,比如The king is powerful and big是王力宏,The king is a little girl是王小丫。还有一个段子是这么讲的:“今天朋友问我The king is baby and strong 怎么翻译。我毫不犹豫就说:国王从小就最棒的。他摇摇头说出了三个字:王宝强。我顿时就跪了。”